

阿根廷小组第一晋级四分之一决赛

梅西庆百场 烟枪立头功

新华社智利比利亚德尔玛6月20日体育专电(记者 赵焱 姬烨) 美洲杯B小组的最后一场比赛20日在夺冠热门阿根廷队和受邀参赛的牙买加队之间展开,鏖战90分钟后,阿根廷1:0小胜,以小组第一的身份闯入四分之一决赛。

这是阿根廷球星梅西代表国家队出战的第100场,比利亚德尔玛的索萨利托球场近2.2万名观众中大部分是身着蓝白两色球迷服的阿根廷人,他们全场用歌声和呐

喊为自己的国家队加油助威。

由于赛前阿根廷已经稳进八强,因此这场比赛更换了多名主力,“小烟枪”伊瓜因代替阿圭罗出场,德米凯利斯代替奥塔门迪出战。本届美洲杯首次作为首发出场的伊瓜因从比赛一开场就非常积极,前5分钟之内就有3次射门良机,但均未能得手。第11分钟,他在禁区内接迪马利亚传球,终于射入本场比赛唯一一球。

梅西在本场比赛中经常

回撤拿球,门前机会并不是很多,只有下半场一次挑射几乎已经越过了守门员,但还是在最后一刻被守门员得到。

整个下半场阿根廷队似乎“睡着了”,看台上球迷用歌声也无法“唤醒”,几次绝好机会都遗憾错过,始终无法扩大比分。比赛结束后,阿根廷以7分的成绩排在小组第一名,而受邀参赛的牙买加队成为继墨西哥队后第二支离开美洲杯的球队。

内马尔禁赛四场,提前告别美洲杯 邓加积极寻找“无马方案”

新华社圣地亚哥6月20日体育专电(记者 赵焱 冷彤) 巴西队主教练邓加20日在最后一场小组赛前的新闻发布会上难掩对内马尔被禁赛的遗憾,但他明白,巴西队必须找到内马尔不在场的解决方案。

巴西在本次美洲杯前两场比赛中2:1战胜秘鲁,0:1负于哥伦比亚。作为种子队,他们的出线前景并不是很乐

观。而19日南美洲足联对内马尔做出停赛4场的处罚,意味着即便巴西队闯入本届杯赛的决赛,内马尔也无法上场比赛,虽然巴西足协还可以上诉,但内马尔已基本提前告别了美洲杯,这让急于洗刷世界杯上1:7负于德国队耻辱的巴西雪上加霜。

邓加认为,内马尔被禁赛4场是每一个热爱足球者的损失,但没有了内马尔,巴

西队也必须向前看。邓加说:“我会往好的方向努力:我们毕竟还有一支队伍,我们还具备继续前进的条件。”

邓加强调,全队球员必须坚强和成熟。他说:“我们希望竭尽所能,找出解决方案。我们现在没必要去想如果内马尔在会怎样,我希望我的队员们都是男人,不是孩子,他们应该能够代表巴西,他们应该有决心取得胜利。”



“小烟枪”伊瓜因因为阿根廷锁定胜局。
新华社发

省登山协会
露营大会在济举行

本报讯 6月20日,为号召全民健身,山东省登山运动协会在济南市历城区达喇岭举办了“健康梦·幸福梦·中国梦”山东省登山协会第二届登山露营大会。来自我省的百余位登山爱好者参与了本次活动,在青山碧水间亲近自然,共同体会登山健身、野外露营的乐趣。

20日清晨,位于柳埠镇的达喇岭便吸引了上百位来自全省各地、各行各业的登山爱好者,他们身着轻便的登山装,迫不及待地挑战达喇岭为本届登山大会专门设计的全新登山路线。比赛前,大家还饶有兴趣地观看了形意拳五世传人李鹤先生和他的弟子们带来的形意拳表演。山东省体育总会专职副主席、山东省登山协会主席徐大义表示,山东省登山协会登山露营大会每年一届,受到了全省广大登山爱好者的欢迎和好评,今后还会年年办下去,大家一起登山露营、唱红歌、赏武术,体会运动健身带来的身心愉悦,从而带动更多的人参与到全民健身中来。

本次登山露营大会为期两天,作为山东省登山运动全民健身系列活动的一部分,此次大会过后,省登山运动协会还将在济南市英雄山举办多项登山健身休闲活动,活动将一直持续到下月。

错失500万终获2400万 青岛大乐透巨奖得主淡定领奖

“怎么这么长时间才来领奖啊,我们都替你着急呢!”“急什么嘛,60天兑奖期,早着呢!要不是我老婆天天催我,我还想再等几天呢!”6月18日,青岛彩民热切关注的超级大乐透2400万巨奖得主李先生(化姓)终于现身体彩中心,淡定从容地办理兑奖手续,言语间看不出一点紧张,领完奖后李先生很开心的化身为“海绵宝宝”合影留念。

曾与大奖擦肩而过
坚持终换回2400万头奖

说起自己的购彩历史,李先生想起来几年前一件事。“我那天选好了号码要去投注站买彩票的,结果刚出门就见一个多年不见的老邻居,聊着聊着就错过了投注时间。”当李先生到投注站时,当期销售已经截止,而当晚的开奖号码,正是自己选中的那组号码,奖金500万!遗憾地错失大奖让李先生懊悔不已,他说:“现在只要



想到号码了,我就去买,绝对不给自己留遗憾了。”而正是这份坚持,让李先生最终收获了属于自己的超级巨奖。从当初头奖500万到如今的2400万,李先生也见证了大乐透“彩票大奖领导者”的霸气升级。

奖金使用早有规划
领完奖心里石头落地

“当晚开奖我就知道自己中奖了,先上网查了查兑奖流程,然后就开始琢磨这些奖金怎么安排。刚开始我很确信中奖的就是自己,但是过了几天反而恍惚了,心想这到底是不是真的……”办理完兑奖手续,李先生终于认定自己中了大奖,仿佛心里的一块石头落地。

(杨晓婧)

“体彩杯”聊城
全民健身运动会
龙舟赛开赛

6月19日,中国体育彩票杯聊城市全民健身运动会龙舟比赛在聊城东昌湖6号水域(金凤广场北水域)举行。聊城市有着得天独厚的龙舟运动自然条件,十余年来一直沿袭端午节赛龙舟的习俗。本次龙舟赛有来自各县市区、市直城区在内的15支代表队300余名队员参加。最终,高唐县、高新区、东昌府区代表队获县(市、区)组前三名,市政管理局、市财政局、市政协代表队获机关组前三名,聊城职业技术学院、金柱集团、聊城高级财经职业技术学院代表队获企事业单位组前三名。

赛龙舟是中国民间传统水上体育娱乐项目,近年来深受市民喜爱,本次比赛得到了聊城体彩的大力支持,吸引了大量市民前来观战,而开幕式现场的顶呱刮开卖场也成为龙舟赛另一道风景。

(贾英臣)

大乐透再爆1500万 下期继续派奖2400万

6月20日,端午小长假的第一天,超级大乐透第15070期开出1注头奖,单注奖金1500万元(含500万元派送奖金),花落广东。本期开奖结束后,头奖派送奖金滚存2400万元,奖池14.14亿多元。

本期的开奖号码为:03 09 12

17 18 + 04 12。数据显示,广东中出的1500万元出自深圳,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,其中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票累计擒奖1509万多元(含500万元派送奖金)。可惜未采用追加投

注,大奖得主错过了擒得2400万元单注彩票最高奖的机会。

超级大乐透“3.6亿大派奖”仍在继续火爆进行!本期开奖结束后,2400万元滚存至周一开奖的第15071期,可供3注追加投注头奖每注派送800万元,或4注基本投注头

奖每注派送500万元。奖池方面,14.14亿多元得以滚存,再创历史新高。不论是销量还是奖池,都已为彩民做好了充足的准备,赢取最终派送大奖,冲刺最后的派奖奖金,复式、倍投、追加等投注方式均可派上用场了。

(陈敏)